
Évezredváltás a világban: 

  

Egy Orgatec kiállitás mindig elgondolkodtatja a szemlélőt, hogy vajon tényleg ilyen a világ irodája, avagy 
csupán a  bútortervezők próbálgatják az emberi munkavégzés tereit tágítani. Nézzük meg képekben , és a 
végén fáradtan leülve döntsünk! 

  

  

Mobilitás, és áttekinthetőség a két kulcsszó, mely a vezető gyártók mindegyikénél megtalálható 
.Az íróasztalok könnyed lábszerkezetet kapnak, fékezhető görgőkkel,mely a pillanatok alatti 
átrendezhetőséget biztosítja. A térhatárolás is szinte ad hoc hatású. Nincsenek igazi territóriumok, 
laza, fiatalos kreatív szellemiség járja át az irodai teret. Egyre kevesebb hagyományos szekrény , 
viszont annál több notebook, illetve nagyobb lapmonitor, amellyel csökkenthető az asztallap 
mélysége. A nomád munkamódszerek egyre inább gyakorlattá válnak, ezért igazán az ember már 
csak a kis mobill caddy-jében érezheti biztonságban saját személyes irodai kacatait és 
legfontosabb szerződéseit.Amikor pedig házon kívűl van, akkor levélládaként működik a 
kiskocsi. 

  

A statikusabb csoportos munkavégzés is tökéletesedik, a munkatársak körében egyre kedveltebb 
a 140 cm magas paraván belső kábelcsatornázással. Magasabb paravánok esetén a kárpitborítás 
és tűzhető felületek mellett a felső tárolókat igénylik a leginkább. A szinek tekintetében 
határozottan világosodik a trend, a natúr bükk, nyír, juhar, illetve a törtfehér újra hódit. Egyre 
több gyártónál jelenik  meg a 11 mm-es kompound lap, mely lehellet vékony pengeként hasít a 
térbe, de szilárdsága jóval nagyobb a 25 mm-es forgácslapoknál. Valódi épitész kedvenc anyag. 

  

A legjelentősebb áttörés mindenképpen a kommunikációs terek térhóditásában észlelhető. A 
Wilkhahn 1994-ben elindított dinamikus konferencia koncepciója olyan mélységekben kiforrta 
magát, hogy mára mindenki hozzáépitette hagyományos irodabútor programjához. A Klöber 
Tulis  rendszere akár szemináriumi, akár brainstorming szituációkban is teljes arzenálját nyújtja a 
görgős serverkocsiknak, helytakarékos asztalkáknak. Minden mozog, tehát az agynak is forogni 
kell! 

A mozgalmasság a vezetői bútorokra is jellemző, hisz a pulpitusokon elhelyezett notebookok a 
középkori álló kódexmásolókat idézi. A Planmöbel standja pontosan ezeket mutatja be egy 
családban. A sötét (venge) fa és a hűvös aluminium találkozása, organikus asztalfelületek, görgős 
tárolók, keleties minimalista hatás, de német kivitelben tökéletes ergonómiai komfortban. 

  



Nos talán ezek a képek minket is kissé megmozgattak, és rádöbbenünk, hogy ha másért nem, de 
legalább a hatékonyabb kommunikációért  legyünk egy kissé dinamikusabbak, álljunk fel , 
gördüljünk oda másik kollégához egy kisasztallal és máris oldottabban , és főleg gyorsabban fog 
a munka is haladni. 
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